

Лента социальных новостей

Стадион – для всех

«Стадион Нижний Новгород», на котором в 2018 году в нашем городе пройдут шесть матчей Чемпионата мира по футболу, растёт не по дням, а по часам. В июне нижегородские строители установили рекорд среди всех строящихся стадионов. За 15 дней они залили 5 тысяч тонн бетона, причем, как отмечают проектанты, качество монолитных работ – на самом высоком уровне.

По словам руководителя строительства стадиона АО «Стройтрансгаз» Сергея Пичушкина, сейчас строители ведут монтаж трехгранных колонн. «Всего по проекту планируется 88 трехгранных колонн по периметру стадиона, они являются одними из основных несущих элементов. На данный момент мы также продолжаем работу по монтажу временных поддерживающих конструкций, укладываем плиты под кран, грузоподъемность которого составляет 750 тонн».

Но на выездном совещании, прошедшем 15 июня под руководством губернатора Нижегородской области Валерия Шанцева, обсуждался не только ход и темпы строительства стадиона. В центре внимания участников совещания был также вопрос создания на объекте доступной среды для маломобильных граждан. В проекте предусмотрены решения, чтобы человек на

инвалидной коляске мог проехать на стадион, самостоятельно купить билет, посетить трибуны или зону около футбольного поля. Для этого предусмотрены специальные лифты, подъемники, пандусы, на входе будут работать специальные турникеты. Кроме того, зоны питания и туалеты также оборудуют с соблюдением норм доступной среды.

По мнению главы региона, сегодня каждый проект должен быть реализован в соответствии с требованиями времени. «Мы уже открыли современный аэропорт. В регионе появляются новые поликлиники, как в Володарске, ФОКи, как в Московском районе Нижнего Новгорода. Каждый из этих объектов оснащен элементами доступности. На подходе сразу несколько крупных проектов, среди которых стадион, где будут созданы самые комфортные условия для маломобильных граждан», – отметил Валерий Шанцев.

УПК «НИЖЕГОРОДЕЦ-Н» ВОИ

объявляет приём учащихся (в том числе инвалидов) по специальностям

- портной (срок обучения – 3,4,6,8,10 месяцев) (срок обучения – 4,6,8 месяцев)
- закройщик (срок обучения – 6 месяцев) (срок обучения – 1 месяц)
- модистка головных уборов; (срок обучения – 5 месяцев)
- мастер по ногтевому сервису (срок обучения – 1,2 месяца)
- парикмахер-универсал (срок обучения – 4,6,8 месяцев)
- пользователь ПК (срок обучения – 1 месяц)
- мастер по ремонту обуви (срок обучения – 1,2 месяца)
- Дополнительное образование: курсы кройки и шитья

Приглашаются выпускники школ, училищ и все желающие получить одну из самых востребованных профессий в наш УПК, в том числе инвалиды 2-й и 3-й групп на льготных условиях и имеющие разрешение МСЭК (ИПР) на обучение указанным профессиям. По окончании курса обучения выдаётся свидетельство установленного образца и присваивается разряд. Трудоустройство гарантируется.

Ждём вас по адресу: Н.Новгород, ул. Гончарова, 5.

Телефоны: 252-43-73, 252-89-76.

проезд: трамвай № 3, № 21 – остановка «ул. Гончарова», остановка автобуса – «Гостиница «Заречная».

Молодёжный клуб «Солнышко» при библиотечно-досуговом центре автозаводского района приглашает молодых людей с инвалидностью к участию в спортивно-досуговой и общественной работе. Вас ждут увлекательные литературные вечера, дискотеки, выезды на природу, пикники и много других интересных мероприятий.

Будем рады видеть в клубе молодых инициативных и ответственных людей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата в возрасте от 25 до 45 лет. В нашем клубе приветствуется лидерские качества. Ждём всех! Сбор всех желающих состо-

ится 19 сентября в 15:00 в библиотечно-досуговом центре Автозаводского района по адресу: пр. Молодёжный 44 «б».

Наши координаты: e-mail: club@imprino.ru
URL: <https://vk.com/clubavtolib>
Тел. 8-915-942-98-58.

Молодой парень познакомится с одинокой молодой девушкой или женщиной из Кстовского района для встреч и прогулок. Национальность роли не играет.

Пишите СМС. Тел.: 8-930-287-12-54

Именины у Антонины

Похоже, расхожая фраза о том, что незаменимых людей нет, всё-таки ошибочна. Есть такие.

К примеру, в Вадской районной организации таковыми называют Антонину Авраамовну Мараханову и Антонину Никитичну Ионову, которые на днях отмечают именины. Обе с добрым сердцем и открытой душой, вокруг них окружающим людям всегда интересно и весело.

А ещё они активные члены правления инвалидной организации и совета ветеранов, участницы всех мероприятий. Антонина Никитична ещё и возглавляет Совет старейшин при главе районной организации. А недавно, участвуя в конкурсе по рыбной ловле (она страстная рыбачка), наловила 6 кг рыбы!

Вот такие они, вадские женщины!

Валентина Петрова



Памятка при угрозе террористического акта

Предупредительные меры и действия населения при угрозе или проведении террористического акта

Действия при обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство (ВУ):

Признаки, которые могут насторожить:

- наличие на обнаруженном предмете проводов, веревок, изоляторы;
- подозрительные звуки, щелчки, тиканье часов, издаваемые предметом;
- исходящий от предмета характерный запах миндаля или другой необычный запах.

Причины для опасения:

- нахождение подозрительных лиц до обнаружения этого предмета;
- угрозы по телефону или в почтовых отправлениях.

Ваши действия:

Не трогать, не подходить, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет! Не курить, воздержаться от использования средств радиосвязи, в том числе и мобильных, вблизи данного предмета.

Немедленно сообщить об этом в правоохранительные органы.

Зафиксировать время и место обнаружения.

Освободить от людей опасную зону в радиусе не менее 100 метров.

По возможности обеспечить охрану подозрительного предмета и опасной зоны.

Организовать эвакуацию людей с территории, прилегающей к опасной зоне.

Дождаться прибытия представителей правоохранительных органов, указать место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.

Далее действовать по указанию представителей правоохранительных органов.

Не сообщать об угрозе взрыва никому, кроме тех, кому необходимо это знать, чтобы не создать панику.

Выделить необходимое количество персонала для осуществления осмотра объекта и проинструктировать его о правилах поведения (на что обращать внимание и как действовать при обнаружении опасных предметов или опасностей).

Проинструктировать персонал объекта о том, что запрещается принимать на хранение от посторонних лиц какие-либо предметы и вещи.

Быть готовым описать внешний вид предмета, похожего на взрывное устройство. Предмет может иметь любой вид: сумка, сверток, пакет и т.п., находящиеся бесхозно в месте возможного присутствия большого количества людей, вблизи взрыво- и пожароопасных мест, расположения различного рода коммуникаций. Также по своему внешнему виду он может быть похож на взрывное устройство (граната, мина, снаряд и т.п.); могут торчать проводки, веревочки, изо-

лента, скотч; возможно тикание часового механизма, механическое жужжание, другие звуки; иметь запах миндаля или другой незнакомый запах.

При обнаружении подозрительного предмета находиться, по возможности, за предметами, обеспечивающими защиту (угол здания, колонна, толстое дерево, автомашина и т.д.), и вести наблюдение.

Действия при поступлении угрозы террористического акта по телефону:

Не впадать в панику. Быть выдержанными и вежливыми и не прерывать говорящего. При наличии магнитофона надо поднести его к телефону и записать разговор. Постараться сразу дать знать об этой угрозе своему коллеге, по возможности одновременно с разговором он должен по другому аппарату сообщить оперативному дежурному милиции и дежурному по отделу ФСБ о поступившей угрозе и номер телефона, по которому позвонил предполагаемый террорист.

Ваши действия:

реагировать на каждый поступивший телефонный звонок; сообщить об этом в правоохранительные органы; при необходимости эвакуировать людей согласно плана эвакуации; способствовать работе оперативно-следственной группы, кинологов и т.д.; немедленно сообщить об этом в правоохранительные органы и руководителю организации.

При принятии сообщения об угрозе взрыва:

Будьте спокойны, вежливы, не прерывайте говорящего. Включите магни-

тофон (если он подключен к телефону). Сошлитесь на некачественную работу аппарата, чтобы полностью записать разговор.

Не вешайте телефонную трубку по окончании разговора!!!

Примерные вопросы:

- Когда может быть проведен взрыв?
- Где заложено взрывное устройство?
- Что оно из себя представляет?
- Как оно выглядит внешне?
- Есть ли ещё где-нибудь взрывное устройство?
- Для чего заложено взрывное устройство?
- Каковы Ваши требования?
- Вы один или с Вами есть ещё кто-либо?

Действия при захвате террористами заложников

О случившемся немедленно сообщить в нужную инстанцию и руководителю организации.

По своей инициативе в переговоры не вступать.

При необходимости выполнять их требования, если это не связано с причинением ущерба жизни и здоровью людей. Не противоречить, не рисковать жизнью окружающих и своей собственной.

Обеспечить беспрепятственный проезд (проход) к месту происшествия сотрудников соответствующих органов силовых структур.

С прибытием бойцов спецподразделений ФСБ и МВД подробно ответить на вопросы командиров и обеспечить их работу.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики
Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216
Тел./факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,



Издание удостоено знака отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167

12+



Здравствуйте,
ЛЮДИ!

НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН»
603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26
Время подписания в печать
по графику: 06.09.2016
фактически: 06.09.2016
Цена свободная.
Заказ Тираж 5380.